

Desempleo es el Aliado Silencioso de Subversión

El desempleo es el aliado silencioso de la subversión porque mueve a la gente desocupada, que se ve acosada por el hambre y la falta

de trabajo, a unirse a las filas terroristas. Por ello es necesario iniciar de inmediato un acelerado proceso de impulso al crecimiento económico

nacional.

Así lo afirma el Lic. Juan Vicente Maldonado, director ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), quien agrega que el Gobierno debería analizar cuidadosamente cuáles deben ser las medidas por adoptar de inmediato para que la producción de café de 1987 se mejore sustan-

cialmente en comparación a la de 1986.

Asegura que el sector privado ha planteado al Gobierno reiteradamente que la solución a la crisis actual no es política, ni militar, ni a través de "diálogos", sino de carácter estrictamente económico.

La experiencia de cien

—Favor pase a la página 19.



FRÍAS RELACIONES. "El Gobierno salvadoreño no tiene interés en aumentar el nivel de nuestra representación diplomática en Nicaragua", dijo el Canciller Dr. Ricardo Acevedo Peralta (derecha). Le acompaña el Sr. Asdrúbal Yanes, Director General de Administración.

50 Años de Vida Celebrará APES con Semana Cultural

"La Pena de Muerte en El Salvador" y la "Devaluación y Crisis Económica" son los principales temas que la Asociación de Periodistas de El Salvador, APES, presentará en la Semana Cultural que se inaugura el 26 de este mes con motivo de la celebración del 50º Aniver-

sario de Fundación de la gremial. Las actividades comprenden una exposición de pintura colectiva de Raúl Elías Reyes, Roberto Galicia, Roberto Huez, Mauricio Mejía, César Menéndez, Roberto Arias y Edmundo O-

—Favor pase a la página 54.

A San Bartolo Trasladan las Bodegas de Aduanas

A partir del primero de octubre todos los despachos de Aduanas desaparecerán de las instalaciones de llamada Aduana Central, al final de la avenida Peralta, frente a la Estación del Ferrocarril, y pasarán a San Bartolo, kilómetro 15 de la Carretera Panameri-

cana, cerca de Ilopango. El Ministro de Hacienda, Ricardo J. López, estuvo ayer, acompañado de varios cercanos colaboradores, en las referidas bodegas para ordenar los trabajos de readequación, pues esos locales servirán para ar-

—Favor pase a la página 54.

Relaciones con Nicaragua Siguen Frías: Dr. Acevedo

Las relaciones con Nicaragua siguen frías debido a la constante intervención del régimen sandinista en los asuntos de los salvadoreños, dijo el Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Ministro de Relaciones Exteriores.

El funcionario declaró lo anterior al ser consultado por EL DIARIO DE HOY sobre algunas versiones de que el Gobierno salvadoreño está interesado en nombrar embajador ante Nicaragua.

El Dr. Acevedo Peralta rechazó tal versión y agregó que ni el Gobierno Central ni la Cancillería tienen interés en estrechar las relaciones con aquel régimen ni en que se nombren

embajador. Destacó que el Gobierno ha denunciado reiteradamente la injerencia de los sandinistas en los asuntos de los salvadoreños y eso ha hecho que las relaciones diplomáticas se mantengan a nivel de Encargado de Negocios, o sea un nivel relativamente bajo.

Agregó el Canciller que ese nivel es suficiente para permitir a El Salvador participar dentro de Nicaragua con una mayor información, mayores contactos diplomáticos y, lo que es más im-



Lic. Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de la ANEP.

Seminario Sobre Papel Sellado y Timbres

Un seminario sobre la aplicación de la Ley de Papel Sellado y Timbres, así como la del Régimen del Seguro Social, impartirá la Escuela Técnica Contable a comerciantes que tengan un activo desde cinco mil colones y al gremio de contadores en general.

Así lo informan personas de dicha institución al señalar que la iniciativa privada está haciendo la divulgación que le correspondería realizar al organismo estatal encargado de aplicar la referida ley.

Agregan que la Ley de

—Favor pase a la página 23.



PROPONEN DEBATE. Algodoneros de San Miguel proponen un debate público entre el Lic. Alberto Benítez, presidente del BCR (izquierda), y don Ernesto Muyschondt, presidente del Comité de Fomento del Cultivo del Algodón, para definir la importancia de dicho cultivo en el país.

Impiden Acceso a Mariona a Reporteros del Diario

En una abierta violación al derecho de la libertad de información y aduciendo órdenes superiores, los vigilantes del penal de Mariona impidieron el ingreso al centro a periodistas de EL DIARIO DE HOY, en tanto que se franqueó el paso a los reporteros de otros medios, invitados a la inauguración de la Cooperativa de Presos, ACOPENSA.

Atendiendo dos invitaciones cablegráficas que enviaron los reclusos a la Redacción de EL DIARIO DE HOY y a la que formuló el

—Favor pase a la página 23.

Caso del Algodón: Proponen Debate Entre Benítez y Muyschondt

Un grupo de algodoneeros de San Miguel propone un debate público entre el Presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla, y el Presidente del Comité de Fomento del Cultivo del Algodón, don Ernesto Muyschondt, para que cada quién exponga sus puntos de vis-

ta sobre tan importante cultivo.

Recientemente, el Presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla, dijo que el cultivo del algodón ya no es rentable y que cuesta 73 dólares producir un quintal oro y su precio en el mercado

—Favor pase a la página 23.

Las Escuelas Públicas no Recibieron Ayuda este Año

Dos resmas de papel bond, 6 pliegos de cartulina y 3 cajas de yeso es todo el material que el Ministerio de Educación entregó este año a cada una de las escuelas públicas del país para el desarrollo de las labores educativas.

Aun cuando la educación básica es obligato-

ria y el Estado debe facilitarla, en el país los padres de familia tienen que pagar una cuota anual en los kindergartens y escuelas de primer grado para que sus hijos puedan estudiar, ya que el Gobierno ha abandonado por

—Favor pase a la página 19.



ULTIMA TELETON. Una meta de 2 millones 500 mil colones ha sido fijada por el Club Activo 20-30 para la Quinta y última Teletón, que se realizará aquí del 28 al 29 de noviembre, según se dio a conocer ayer, en el Hotel Presidente.

!Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 55.